Alvtec Aoknoelg ota Ynowkd (Kep 12, Kukiopatoa Xpoviopon)
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1. 10 KOKA®UO TOL 06TAON TOAVSOVTH] TOL TAPUKAT® GYNUOTOG divovTal Ot
TIEG TOV EEAPTNUATOV:

R1=10,3 KQ,R2=67KQ,Cl=0,IpF
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Na vroroyistovHv:

a) O ypdvog mov 1 Kvpatopopen oty ££0do tov O.K. 555 mapapéver oe HIGH
otabun téong (ton)

B) O yxp6vog mov N Kupatopoper| otnv £€000 Tov O.K. 555 mapapével ce LOW
otabun taong (torr)

v) H mepiodog T tng xopatopopens oty £€0d0 tov O.K. 555

d) H ovuyvomnta g xopatopopeng oy ££odo tov O.K. 555

2. 210 KOKAwpo povootadn moAvdovnt (oed 278 tov Bifiiov), ot tipéc TV
eEotepikov eéapmudtov eivor Ri=1 KQ, R,=100KQ, R;=330Q, C;=100 uF,
C,=0.01 pF. ITowa n d1dpketa Tov oot e€6d0v tov O.K. 555;

3. 10 KOKAopo 0oTadn TOAVOOVITA Ol TIHEG TV eEMTEPIK®V e€opTnUdTOVY glval
R;=40 KQ, R,=960 KQ, R;=330Q, R,;=330Q, C;=0.1 pF, C,=0.01 pF. Na
VTOAOYLGTOVV:

a) O ypdvog mov M Kvpatopopen oty ££0d0 tov O.K. 555 mapapéver oe HIGH
otabun taong (ton)
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B) O yp6vog mov M kupatopoper| otnv £€000 Tov O.K. 555 mapapével ce LOW
otabun taong (tor)

v) H mepiodoc T g kopatopopenc otnv £€00o tov O.K. 555

d) H ovuyvomta f g xopatopopens oty £€odo tov O.K. 555

) O kbxhog epyaciog (duty cycle) g xvpatopopeng oty €€odo tov O.K. 555.

4. Z10 kOKA®pO povootadn moAvdovntn (ced 278 tov Bifiiov), ot Tipég TV
eEotepikov eCaptudtov eival R1=100 KQ, R,=10KQ, R;=330Q, C,=10 pF,
C,=0.01 pF. ITowa eivoun n d1dpketa Tov maApod e€60ov tov O.K. 555;

5. 210 KOKAopo aoTadn TOALOOVNTH 01 TIHEG TV eEMTEPIK®V e€opTnrdToVY glval
R;=22 KQ, R,=820 KQ, R;=330Q, R,;=330Q, C,=0.47 puF, C,=0.01 pF. Na
VTOAOYLGTOVV:

a) O ypdévog mov N Kvpatopopen oty ££0d0 tov O.K. 555 mapapéver oe HIGH
otabun taong (ton)

B) O yp6vog mov M kvpatopoper| otnv €000 Tov O.K. 555 mapapével ce LOW
otabun taong (tor)

v) H mepiodoc T ¢ kopatopopenc otnv £€0do tov O.K. 555

d) H ovuyvomrta f ¢ xopatopopenc oty £€odo tov O.K. 555

€) O kbxhog epyaciog (duty cycle) tng kvpatopopeng otnv e£6d00.

6. X évo wOKkAopo evog  aotafBobg  moivdovnty pe 10 O.K. 555
dtvovtat ot ypovol TG KLUATOROPPNG €000V toy = 4ms Kot topr =1ms.

Al. No ovmoloyicete v mepiodo T g  wopatopopene  €£600v.
A2. Na vmoloyicete 1 ovyvomta g  Kopotopoperg  €£600v.
A3. No mpoodwopicetre tov kOkho gpyociog (duty cycle) ¢ kvpotopopeng
€E600V.

Ad4. Av o ypovog ton mopopeiver apetapintog (toy = 4ms), mwown
T mwpénet vo  mapet o ypOvVOG topp ®OTE O KUKAOG
gpyaociag  (duty cycle) g  wopatopopong  €£6dov  va  glval
50%.

(ITaverdqvieg 28/06/2016)
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